

公安部事先有通知 政法委科长自曝“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。



▲从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

念动九字真言 瘟疫不治而愈

有医学专家做了一份《念九字真言“法轮大法好、真善忍好”一对武汉肺炎临床疗效的研究报告》，分析36名病例的结果是：26例痊愈，10例好转；其中3例病毒核酸检测由阳转阴。11例重症患者中有10例痊愈，1例好转。重症且住院的6例中有5例完全康复，1例好转。3例重症且住ICU，经医生诊断，2例完全康复，1例好转。以下就是其中一个案例：居住在纽约长岛的珠宝商盖德，女，73岁，犹太籍美国人。

去年3月份，她发现自己嘴里除金属味之外，其它什么都尝不到。

一周后全身疼痛起不来床。医生诊断为武汉肺炎。盖德遵医嘱在家隔离，逐渐出现呼吸困难，无法呼吸，感到了死亡的恐惧。4月下旬的一天，她的一个叫安娜的法轮功学员朋友来电话，得知她的情况后，告诉她念“法轮大法好、真善忍好”九字真言。当她一个字一个字地念这句话的时候，发现“我的肺被打开了，让空气进入我的肺中，我能够把气吸得更长更深”。在慢慢地、一字一顿地重复九字真言的过程中，她喘过气来了，在接下来的三天中，盖德终于像正常人一样呼吸顺畅了。现在盖德天天念

诵“法轮大法好、真善忍好”。有不好的想法，或抑郁的时候，她都念这个口诀。

盖德发现，念九字真言还使她过去的心脏病和其它病状都不翼而飞。她一年前做过血管造影手术，原来的心跳是每分钟44~46下，现在是50~54下。“我以前不相信神迹，但是念九字真言确实全面改变了我的能量水平。”她说。

九字真言，汇集的是法轮佛法的正能量。“天有眼，地有眼，人人都有一双眼睛。”（《刘伯温碑记》）当你的眼睛看见九字真言时，这就是上天给你保命的机会，这就是神佛救人于瘟疫的妙方。

有人可能觉得玄而又玄，这也情有可原，如果不是亲身经历，很难理解与相信。但是，人的相信与否，并不影响事实的存在。就像空气与电波我们看不到，但却是真实存在的。人类未知的领域太多了。

为什么诚念“法轮大法好”、“真善忍好”会得到大福报呢？因为“人心生一念，天地尽皆知”，在法轮大法遭到迫害时，您还能明白是非、支持善良，这是最珍贵的一念，就会得到上天的佑护。全国各地因为相信“法轮大法好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。◇

广西多名政法官员落马被查

【明慧网】（明慧网通讯员广西报道）二零二一年，广西已经有多名政法官员相继落马被查，其中包括：贵港市公安局副局长甘其航，涉嫌严重违法违纪，被查；贵港市公安覃塘分局副局长林玉和，涉嫌严重违法违纪，被查；桂平市森林公安局原局长黄春，涉嫌严重违法违纪，被查；浦北县公安局党委书记、局长潘新峰涉嫌严重违法违纪被双开；桂平市公安局麻垌派出所所长刘杰，经贵港市纪委监委指定管辖，接受平南县纪委监委审查调查。

广西地处中国南部，山多地少，是少数民族人口众多的一个省区。在中共发动的对法轮大法的迫害中，广西法轮功学员遭到了政法部门残酷的迫害，据明慧网不完全



统计，二零二一年间有 10 人被绑架，1 人被非法判刑，而在二零一八年至二零二零年期间，至少 1 人被迫害致死，16 人被非法判刑，83 人次被绑架，70 人次被骚扰，26 人次被劫持到洗脑班迫害，总计至少 196 人次被迫害。

甘其航任贵港市公安局副局长期间，二零一五年十二月十二日，法轮功学员张洁，在小区发放真相资料的过程中，被不明真相的世人恶意举报，被贵港市港北区公安分局港北派出所绑架，后被转至当地

拘留所非法关押。在遭受绑架迫害期间，张洁不配合恶警，零口供。关押第七天时，张洁在拘留所内突然晕倒，造成颅骨骨折，被送往医院急救，让家属签字，释放。在张洁出医院后，市国保大队、政法委不断到家中和工作单位骚扰。

因中共网络封锁等，相信还有许多没有报道出来的迫害案例。

善恶有报，不是不报，时辰未到，时辰一到，立即遭报。掌握生杀大权的政法官员们逞一时之快，无法无天，迫害修炼佛法的法轮功学员，怎知老天早已记录在册，只待时辰来到。报应会以各种名义、方式出现。中共一贯卸磨杀驴，这次看起来又是故伎重演，但实质是中共自行摧毁的便利方式，被拉长了的过程是上天的慈悲，还在呼唤世人的良知善念，希望人们能看清天象，分清是非，弃恶从善，从而在末劫淘汰中得以幸存。◇

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共 1999 年 7 月 20 日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续 20 天滚动播放了一条假新闻，声

称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998 年 5 月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000 年 1 月 4 日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇

真相

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，就是害怕人们了解真相。◇

你知道吗？